



ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΧΟΛΛΥΟΥΝΤ ΚΑΙ ΣΤ' ΑΛΛΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

Η ΖΩΗ, ΟΙ ΕΡΩΤΕΣ, Η ΑΠΙΣΤΙΑΣ, ΟΙ ΓΑΜΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΑΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ

(Ειδήσεις, πληροφορίες, κεντσομπολιό)



Η "Αστα Νιέλσεν, η μεγάλη σκανδιναυή τραγουδίστρια, η οποία εύρισκεται τώρα στο Βερολίνο, όπου, παρά την ηλικία της, θα γυρίσει μιάς δμολούσαν ταινία.

— Άγναμκτο τό σημερινό μας κινηματογραφικό ρεπορτάζ. Χόλλυουοντ, άλλα και Παρίσι κλπ., κλπ. — Τά σκάνδαλα τών αστέρων άρχισαν, φαίνεται, νά μη είνε πλέον άποζηλευστικό προνόμιο τού Χόλλυουοντ. — Καί η Ευρώπη τώρα μαμείται τό Χόλλυουοντ, τά δε ευρωπαϊκά σκάνδαλα είνε σοβαρώτερα από τά αμερικανικά. — Έτσι μαθαίνουμε ότι η Μπριζκιττε Χέλι, η εμοιορσιώας αυτή γυναίκα της Γερμανίας, έργατείλει ντε πλέον όριστικώς τόν άνδρα της, τόν κ. Βάισμπαχ, και σκεί ε π ι δ ρ ι κ τ ι κ ω τ έ τ ον άριστό Γουσταύο Ντήζλ, τόν άριστόνομο συμπταίκτη της στην άριστονομηματική ταινία "Όταν τά νεύατα διφυόν". — Η συμβίωσις τους αυτή είνε τόνον έπιδεικτική, ώστε άποτελεί τό θέμα της γενικής όμιλίας στο Βερολίνο. — Έντομεταξύ η Χέλι έχει γίνει και αλκοολική. Πίνει δε άγριώς, σε βαθμό που κινδυνεύει πλέον η ύγεια της.

— Άλκοολική έχει γίνει και η χαριτωμένη γαλλίδα βεντέτα Σουζύ Βερνόν, η όποία στον τελευταίο μεγάλο κινηματογραφικό διαγωνισμό είχαν ανακηρυχτεί η από φωτογενής ηθοποιός της όθονης. — Η Βερνόν, η όποία είνε παντρεμένη μ' ένα νοτιοαμερικανό έκατομμυριόχο, παίζει διαζύγιο, γιατί ο άνδρας της δέν μπορεί νά άνεχθή πλέον τόν άλκοολισμό της.

— Επίσης τόν ένοχλεί και η ύπερβολική άγάπη της Βερνόν κατά διάφορες φαλενάδες της. — Καί τό διαζύγιον αυτό φαίνεται ότι θα άποκαλύψη τεράστια σκάνδαλα εις βάρος της χαριτωμένης βεντέτας.

— Έντομεταξύ από τό Παρίσι άγγέλλεται ότι θα γίνον έπί τέλους, οι γάμοι της Ζινά Μανές και τού Ζώρζ Σαφλιά, τών δύο περιφημών ηθοποιών, που σκεζούσαν ως τώρα παρανομίως επί δεκα σκεδόν χρόνια.

— Οι γάμοι θα γίνον με έξαιρετική λαμπρότητα και θα άποτελέσουν τό σπουδαιότερο κοσμικό γεγονός τού τρέχοντος κινηματογραφικού έτους.

— Η Κλάρα Μπού βοίσκεται, μαζί με τόν άνδρα της, τόν περίφημο εκάου-μπόν Ρέξ Μπέλλ, στη Ριβιέρα, όπου θα περάση όλο τό χειμώνα. — Η μεγάλη καλλιτέχνης είνε τώρα θαυμασία στην ύγεια της, έδηλώσε δε ότι ποτέ δέν είχε περισοότερη όρθε νά έργασθή.

— Ως γνωστόν η Κλάρα θα γυρίση τη νέα ταινία της στο Βερολίνο.

— Στο Παρίσι βοίσκεται και η Ζαννέτ Μάζ Ντόναλντ, η όποία τραγουδεί κάθε βράδυ στα παρισινά μιούζικ-χάλλ και ξετρελλάει τούς παριζιάνους. — Έντομεταξύ τό ειδύλλιο της με τό Μωρίς Σεβαλιέ έτελειωσε

πατέρα και ούτως άφ' έαυτής έρριψε τόν πρώτον σπόρον της μετά ταυτα παρά τού "Άλη τελεσθεισης έκδικήσεως". Πάντα ταυτα είνε άποκημάτια μάς ζωής και θεμής φαντασίας, άλλα δέν έχουν σχέση με την πραγματικότητα. Θεσας ο Βαλαωρίτης ως βάσι της ύποθέσεως του την παραπάνω έξιστόρησι, παρουσίασε μιά Φροσύνη, όθμα τού άγνου της έρωτα προς τό Μουχτάφ. Τόν δε "Άλη παραστήσεν ως ρομαντικό τέρας, που έκδιώκεται τη Φροσύνη και που θυσιάζει μαζί της κ' άλλες δεκα έφτά έλληνίδες για νά κορήση τό έκδικητικό πάθος του. "Άλλ' ίσως ερωτήσει κανείς : Τά γεγονότα που μάς έξιστόρησεν ο Βαλαωρίτης είνε αληθινά η μήπως η ιστορία της Φροσύνης είνε έντελώς άλλοιώτικη; Ποιά είνε η εθύνη τού "Άλη στον πνιγμό της ηρωίδας; Αυτό θα τό δοίμε σε προσεχές άρθρο. ΦΑΝΗΣ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ



Μιά ώραισιότατη αμερικανική γελοιογραφία της διασημου εντέντας Μπέσι Λός, η όποία έτέλεσε τελευταία τούς γάμους της.

άδοξα και η ώραία Ζαννέτ παντρεύεται όριστικά τόν αμερικανό μνηστήρα της, τόν έκατομμυριόχο Ρίτσι.

— Στο Παρίσι βοίσκεται και ο Γιάννιξ, ο όποιος κάνει ένα ταξιδάκι άναφυγής για νά ξεκουραστή από την τελευταία του συνεχή εργασία. Θα παραμείνη στη γαλλική πρωτεύουσα λίγες μέρες και κατόπιν θα καταλήξη στη Ριβιέρα, όπου και θα περάση και αυτός τό χειμώνα του.

— Νέον ασθματικόν ειδύλλιον άναγγέλλεται από τό Παρίσι. Η Άνναπέλλα, η χαριτωμένη και δρασερά αυτή "ένζενυ" τού γαλλικού κινηματογράφου, για την όποια έλεγαν ότι θα παντρευθή τόν Άλμπέρ Πρεζάν, είνε έρωτευμένη.

— Όχι όμως με τόν Πρεζάν. Ότε με ένα νοτιοαμερικανό κοίσο, που την αγαπά τρελλά και της προτείνει διαρκώς γάμο.

— Άλλά με ένα νεαρό ηθοποιό, με τόν όποιον έπαίξε σε μιά ταινία και με τόν όποιον θα ξαναπαίξη στο νέο της φίλμ.

— Τό όνομά του δέν άνεκνοιάθη ακόμα. Η Άνναπέλλα όμως βεβαιώνει ότι ο ετιγής εκλεκτός της καρδιάς της θα γίνη γρήγορα σπουδαίος ηθοποιός.

— Στο Χόλλυουοντ, έπειτα από μιά μεγάλη περίοδο κρίσεως, ξαναρχίζει πάλι έποχή δραστηριότητας και εργασίας.

— Οι μισθοί τών ηθοποιών, που είχαν περιοστεί άγριώς, ξαναγύρισαν στα παλιά τους έπιπεδα.

— Οι ευρωπαϊκοί ηθοποιοί, που είχαν εγκαταλείψει τό Χόλλυουοντ, με την πεποίθησι ότι είχαν άρχισει η παρακμή του, έπιστρέφον τώρα πάλιν έκει.

— Ηδη η Αίλιαν Χάρβεη γυρίζει στο Χόλλυουοντ την πρώτη ταινία της, όλοκληρη δε στρατα άλλων γνωστών ηθοποιών της όθονης διασχεζει τη στιγμή αυτή τόν Άτλαντικόν πηγαίνοντας στο άθάνατο Χόλλυουοντ.

— Έξαιρετική κίνηση παρουσιάζει έπίσης και τό "Έλλστοκ, τό Χόλλυουοντ της Άγγλιας.

— Οι Άγγλοι άπεφάσισαν νά δώσουν μιά νέα όθθησι στην κινηματογραφική βιομηχανία τους και έλαβαν σχετικώς όλα τά ένδεικνάμενα μέτρα.

— Είδικά νόμοι προστατεύον τά άγγλικά φίλμ, οι γνωστοί δε άγγλοι ηθοποιοί τού Χόλλυουοντ, ο Ρόναντ Κόλμαν, ο Μάξ Λάγγλαν, ο Ρέγινάλντ Ντέννι, ο Ίβόκ Νοβέλλο, η Δωροθέα Μαζαίρη και άλλοι, εργάζονταν τώρα στο "Έλλστοκ.

— Καί οι άγγλοι είνε βέβαιοι ότι σε λίγο χρονικό διάστημα τό "Έλλστοκ θα μπορέση νά συναγωνισθή τό Χόλλυουοντ.



Η Μέγκ Λεμοννιέ, η έπονομαζομένη "γαλλίς Αίλιαν Χάρβεη".